

# Beszámoló

a Soproni Városszépítő Egyesület 2023. évi tevékenységéről

A 2023. évi egyesületi tevékenység kereteit a szokásos és hagyományosan megrendezésre kerülő és hosszú ideje megvalósuló programok adták. A Heimler Károly Szakbizottság szervezésében a Sopron város kezelésében lévő Gyermek és Ifjúsági tábor területén a tábor virágládáit egynyári virágokkal ültettük be. A környezet szebbé varázslásához a növényeket a Sopron Holding és részben a GySEV Zrt. kertészete biztosította. A szakbizottság és annak vezetője, dr. Varga Mária aktivitását kell kiemelni az év folyamán sorozatban megrendezett, az "Egészséges, emberibb környezetért, a virágos Sopronért" előadásokon elhangzott tanácsadásaiért. Ennek a programnak szülőatyja Horváth Sándor tagtársunk, akivel a témákat, a meghívandó előadókat és a rendezvények dologi kiadásaihoz a hozzájárulást rendre egyeztettük. Az őszi visszatérő programja a bizottság szervezésében a temetők felkeresése, az elhagyott sírokon a növényzet gondozása, az elburjánzott hajtások eltávolítása. Az elnökség tagjai ebben az évben is Halottak Napján koszorút helyeztek el korábbi elnökeink sírján.

A Kulturális Örökségvédelem Napján, csatlakozva az országos programokhoz, a Scarbancia Forum emléktábla avatásán vettünk részt.

A Winkler Oszkár Építészeti Szakbizottság ebben az évben is meghirdette a követendő példaként szolgáló Winkler Oszkár-pályázatot és ítélte oda a díjat. Az Egyesület 2023-ban Winkler Oszkár-díjjal tüntette ki a Sopronbánfalva, Gesztenyés körút 9. sz. alatti épületegyüttes felújítását a településkép megújításában játszott szerepe és a város történeti-kulturális értékeinek megőrzése miatt.

A Csatkai Endre Helytörténeti Szakbizottság és annak elnöke, Dr. Sarkady Sándor azon fáradozik, hogy a Soproni Helytörténeti Asztaltársaság a működését fenntartsa.

Az ifjúság város ismeretének és szeretetének fejlesztését a Peéry Rezső Ifjúsági Szakbizottság vezetője, Dr. Németh Ildikó irányította. Ezt 2024-ben nem kívánja folytatni. Az elnökség a feladatot újra delegálja.

Az elnökség az év folyamán könyvkiadás támogatásáról is döntött, egyben elnökségi határozattal szabályozta a jövőbeli támogatások rendjét.

Szót kell ejteni a Soproni Szemle kézbesítéséről. Az Elnökség az előző évben úgy döntött, hogy a Sopron város területén kívül élő előfizetőknél a kézbesítési díjat tagjainkra áthárítjuk. Soproni címzeteknél a kézbesítést magunk végezzük, amivel jelentős megtakarítást érünk el. Köszönet önzetlen közreműködéséért az ebben részvevő elnökségi tagoknak és tagtársainknak, név szerint:

Bartha Dénes, Csiszár Ágnes, Hillebrand György, dr. Kerekes István, Katter Zsuzsanna, **Krisch Imre**, Szemző Gábor, Varga Mária, Krisch Róbert, Langer Ágnes, Józán Tibor, Varga Jenő, Kovácsné Bircher Erzsébet és Molnár László

Az Egyesület a közszolgálati feladatok ellátásához a Sopron Megyei Jogú Várossal kötött megállapodás teljesítésével járulhat hozzá leginkább. A teljesség igénye nélkül néhányat felsorolunk ezekből:

- döntéselőkészítés a nem lakás céljából szolgáló épületek bérbeadásához
- részvétel a városi kitüntetéseket előkészítő bizottságban,
- a Városfejlesztési Bizottság munkájában külső tagként javaslattétellel közterület elnevezésében, fejlesztésekhez kapcsolódó Szabályozási Terv módosításában
- belterületbe vonásra vonatkozó kérelmeknél, vagy a városképi jelentőségű épületek felújítására kiírt pályázatok elbírálásában, a bizottsági döntés meghozatalában.

A 2024.évi egyesületi tevékenység kereteit is a hagyományosan megrendezésre kerülő és hosszú ideje megvalósuló programok adják mindig kiegészülve aktuális ill. hosszabb előkészítést igénylő feladatokkal. 2027-ben lesz 750 éve, hogy IV. László szabad királyi város rangra emelte Sopront. A sopronbánfalvi Kolostorhegyen a 17.századi Kálvária 5 stációjának rendezése.

### **Gazdasági beszámoló**

Az Egyesület 2023. évi taglétszáma 421 fő, az év folyamán elhunyt 9 tagtársunk. Tagdíj címén befolyt 507.500 Ft, támogatások címén 1.376.265Ft ebből tagjainktól befolyt adomány 327.000 Ft összeget tett ki. Továbbá köszönet illeti az 500.000 Ft összegű támogatást, amelyet a hattyús szobor környékének rendezésére fordítottunk.

A működést támogatta a SMJV Önkormányzata által az Együttműködési Megállapodás alapján juttatott 400.000Ft továbbá a TAEG Zrt egyösszegű 600.000 Ft-os átutalása.

A személyi jövedelemadó 1 százalékos felajánlásából a NAV a tárgyévben 104.707 Ft-ot utalt át.

Segítséget kapott az Egyesület az éves programjainak megvalósításához a közszolgálati feladatok végzésénél (virágültetés, sírgondozás) 20 fő nem egyesületi tag közreműködésével. Köszönjük, és a jövőben is számítunk áldozatos munkájukra.

Az Elnökség határozatban állapította meg a 2024. évi tagdíjakat, és tette közzé a Soproni Szemle Alapítvány közlése alapján az éves megrendelés és postaköltség összegét.

**A tagdíj mértéke 2024. évben**

Munkaviszonyban álló tagjaink részére	2.500.- Ft
Nyugdíjas és diák tagtársainknak	1.000.- Ft
Soproni Szemle megrendelése	4.000.- Ft

A 2023 évi elmaradt tagdíjak pótlólagos rendezését kérjük.

Soproni tagjaink részére a kézbesítést tagtársaink önkéntes felajánlásként és díjmentesen végzik.

2024 évre az alábbiak lesznek a bruttó postaköltségek a postai árlista szerint:

Budapesti kézbesítés	1420 Ft
Vidéki kézbesítés	1732 Ft

Az átutalásokhoz használható bankszámlaszám (kérjük a befizetéseket lehetőség szerint bankszámlára ill. személyesen megtenni)

**11737083-20007016**

Az 1 százalékos felajánlásokhoz a **19884581-1-08** adószámot kérjük feltüntetni.

Sopron, 2024. március 20.

Dr. Józán Tibor elnök s.k.